From: Rozsypal Dusan [mailto:dusan.rozsypal@cez.cz]
Sent: Tuesday, October 17, 2017 8:53 AM

To: Pavla Grocholova <pavla.grocholova@zdrav-ova.cz>
Subject: RE: Smlouva

Souhlasim
Rozsypal

Textem tohoto mailu podepisujici neslibuje uzaviit ani neuzavira za zadnou spole¢nost Skupiny CEZ jakoukoliv smlouvu.
Kazda smlouva, pokud bude uzaviena, musi mit vyhradné pisemnou formu.

Tento e-mail je uréen vyhradné pro potfeby jeho adresata/d a mize obsahovat dlvérné informace. Pokud Vam byl omylem
dorucen, uvédomte okamzité odesilatele vracenim e-mailu, zdrzte se kopirovani a jakéhokoliv dalsiho Sifeni e-mailu nebo
jeho priloh a cely e-mail vymazte ze svého informacniho systému. Nakladanim s neopravnéné ziskanymi informacemi se
vystavujete riziku pravniho postihu.

The sender is not authorized to conclude/promise to conclude by this e-mail any binding contracts on behalf of any
company of CEZ Group. Any contract entered into with any such company shall be exclusively in writing.

This e-mail is intended solely for the addressee(s) and it may contain confidential information. If you have received this e-
mail in error, please notify the sender immediately by return e-mail. Please then delete the e-mail from your system and do
not copy it or disclose its contents to any person. Unauthorised distribution, modification or disclosure of its contents is
unlawful.

From: Pavla Grocholova [mailto:pavla.grocholova@zdrav-ova.cz]
Sent: Monday, October 16, 2017 12:01 PM

To: Rozsypal Dusan

Subject: RE: Smlouva

Dékuji a prosim jen mi napiste, Ze souhlasite s uvefejnénim na MVCR. BohuZel potifebujeme souhlas
dodavateld.

Staci napsat do mailu.

Dékuji Grocholova

From: Rozsypal Dusan [mailto:dusan.rozsypal@cez.cz]

Sent: Monday, October 16, 2017 11:22 AM

To: Pavla Grocholova (pavla.grocholova@zdrav-ova.cz) <pavla.grocholova@zdrav-ova.cz>
Subject: Smlouva

Dobry den,
Posildm Vam v pfiloze PDF smlouvy

S pozdravem

Manazer prodeje
28. fijna 3123/152
709 02 Ostrava

Mobil: 602 564 177
Fax: 371 101 340
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E-mail: dusan.rozsypal@cez.cz

Textem tohoto mailu podepisujici neslibuje uzaviit ani neuzavira za zadnou spoleénost Skupiny CEZ jakoukoliv
smlouvu. Kazda smlouva, pokud bude uzaviena, musi mit vyhradné pisemnou formu.

Tento e-mail je ur€en vyhradné pro potfeby jeho adresata/d a midze obsahovat davérné informace. Pokud Vam
byl omylem doruéen, uvédomte okamZzité odesilatele vracenim e-mailu, zdrZte se kopirovani a jakéhokoliv dalSiho
Sifeni e-mailu nebo jeho pfiloh a cely e-mail vymazte ze svého informacéniho systému. Nakladanim s
neopravnéné ziskanymi informacemi se vystavujete riziku pravniho postihu.

The sender is not authorized to conclude/promise to conclude by this e-mail any binding contracts on behalf of
any company of CEZ Group. Any contract entered into with any such company shall be exclusively in writing.
This e-mail is intended solely for the addressee(s) and it may contain confidential information. If you have
received this e-mail in error, please notify the sender immediately by return e-mail. Please then delete the e-mail
from your system and do not copy it or disclose its contents to any person. Unauthorised distribution, modification
or disclosure of its contents is unlawful.
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